Bapuant Ne 109

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJuIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. YkaxkuTe pUCYHOK, SBISIIOIIMICS Tpaduueckoil WIUTIOCTpAIMEl CHCTEMbl YpaBHEHUN
y= 10g3 X,
Xyt =4:
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2. OceBbIM CEYEHHEM KOHYCa SIBJISIETCSI TPEYTOJbHHUK, JIBE CTOPOHBI KOTOporo paBHbl 10 u 5 cm.
Haiinute panuyc ocHOBaHUS KOHYca:

a) 10cm
0) Scm
B) 20 c™m
r) 2,5cMm
3. Pemmre ypasuenne cos(2x+35) = —1.
4. Haiinure mepBblii WwieH OSCKOHEYHO YOBIBAIONICH Te€OMETPUUCCKON MPOTPECCHH, €CIIH CyMMa
4 2
Mporpeccuy paBHa ?, a ee 3HaMeHarelbp — 5
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5. Haiinurte npomexyTKu Bo3pacTaHMsl U yObIBaHUS (DYHKLIUU f(x) =1+ 3x? + 3
6. AnodemMa npaBUILHON YETHIPEXYTOILHOW MUPaMHJIbI paBHA 5 cM. TaHTeHC JBYTPaHHOTO yIya

4

npu p€6p€ OCHOBAHUA TUPAMUBI PABCH g . HaﬁI[PITC aomanab MIOJIHOH MOBCPXHOCTHU NMPAMU/IBI.

(11x—4)

7. PemmTe HepaBeHCTBO 51085 < 11.

8. Pemmre ypasuenne (X+4)(x+1) —3v/x2+5x+2=6.

1 3 1 3
9. Boiumcaure: Sin> (5 arcsin ?) — cos? (5 arcsin ?) .

10. B xy6e ABCDAB{C|D| nuaronans AC| paBHa 2\/5 . Touxu M u H — cepeaunsl pebep

BC}, D{Cy cOOTBETCTBEHHO, a To4Ka P npuHaanexur pedopy DD, npuduem D (P : DD | =1 : 3. Haii-
JIUTE TIEPUMETP ceueHus Kyba rockocTsio MHP.
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